

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΔΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ
Δ/νσις : Ι. Γενναδίου 14 – 115 21, Αθήνα Τηλ. 210-72.72.282 & 6976204429 , e-mail: fspk2008@yahoo.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
(ΑΘΗΝΑ, 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023)

**ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Κ. ΟΛΓΑΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
ΣΤΟΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ**

Στο πλαίσιο της αναλήψεως των νέων καθηκόντων της ως Υπουργού Τουρισμού η Εξοχωτάτη κ. Όλγα Κεφαλογιάννη συνοδευόμενη από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, Γραμματέα του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος επισκέφθηκε πριν από λίγες ημέρες τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ Ιερώνυμο στα Γραφεία της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Η ημίωρη συνάντηση έγινε σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα και δόθηκε η ευκαιρία στην Εξοχωτάτη κ. Υπουργό να ακούσει αρχικά τις σοφές σκέψεις και τις πατρικές κατευθύνσεις που ο Μακαριώτατος πρότεινε να γίνουν στον σημαντικό αυτό Τομέα εργασίας της ποιμαντικής της Εκκλησίας σε συνεργασία με την Κυβέρνηση και ιδιαίτερα με το Υπουργείο Τουρισμού. Έδειξε την ικανοποίησή Του ως προς το γεγονός ότι η νέα Υπουργός είναι άριστος γνώστης του αντικειμένου του χαρτοφυλακίου του Τουρισμού γενικότερα και ειδικότερα των Ειδικών αυτού Μορφών, όπως είναι οι Προσκυνηματικές Περιηγήσεις και σε συνεργασία με τις υπηρεσίες τού Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος ευλπιστεί ότι θα υπάρξουν άριστα αποτελέσματα, τόσο για τις τοπκές κοινωνίες, όσο και για την Ελληνική Κοινωνία γενικότερα.

Από την πλευρά της η νέα Υπουργός κ. Όλγα Κεφαλογιάννη ευχαρίστησε θερμά τον Μακαριώτατο για τις ευχές, την στήριξη στο έργο της Πολιτείας και στο τομέα αυτό και για τις ευλογίες του που λαμβάνει στην αρχή της αναλήψεως των νέων καθηκόντων της.

Αναφέρθηκε στις ενέργειες και τις στοχευμένες επιτυχείς δράσεις που είχαν γίνει επί των ημερών της θητείας της ως Υπουργού Τουρισμού την τριετία 2012-2015 με αποκορύφωμα την υπογραφή **ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ** της Εκκλησίας στην Ελλάδα με την Κυβέρνηση στις 15 Ιανουαρίου του 2013 και ευχαρίστησε το πρόσωπο του Γραμματέως κ. Σπυρίδωνος Κατραμάδου, και τον Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο καθώς και τα Μέλη της Διοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος για την πανθομολογουμένως εξαιρετική εργασία που επιτελείται όλα αυτά τα χρόνια.

Δεσμεύτηκε ότι από τις άμεσες προτεραιότητές της θα είναι η επικαιροποίηση του **ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ** με την ανασύσταση και την μετά ταύτα άμεση σύγκλιση της προβλεπόμενης «ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ» Συνεργασίας με σκοπό την μελέτη κοινών δράσεων που θα αφορούν, μεταξύ των άλλων, την αναβάθμιση των δομών φιλοξενίας, την προσέλκυση νέων αγορών όπως π. χ. τις Η.Π.Α. και την περαιτέρω συνεργασία με όλους τους Φορείς του Τουρισμού, διά των Περιφερειών και της Τοπικής Αυτοδιοικήσεως, με σκοπό την καλύτερη ανάδειξη και προσέλκυση όσο το δυνατόν περισσότερων επισκεπτών -προσκυνητών στη Πατρίδα μας

Εκ του Συνοδικού Γραφείου